

### Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 20. srpnja	19 Po nakani (al)	<i>Sv. Ilija, prorok</i>
Uto. 21. srpnja	19 Po nakani (al)	
Sri. 22. srpnja	18 CEROVNIK: Misa za poginule branitelje Ogulinskog kraja	
Sv. Marija Mag.	19 Na čast Sv. Josipu za sve duhovne i materijalne dobročinitelje	
Čet. 23. srpnja	19 + Matija i Marin Vuković	<i>Sv. Brigita Švedska</i>
Pet. 24. srpnja	19 Po nakani (al)	
Sub. 25. srpnja	19 + Milan i Nada Žlimen	<i>Sv. Jakov Ap.</i>
26. 7. - 17. NKG	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom	<i>Sv. Ana</i>
DAN GOSPOD.	12 CEROVNIK: + Marija Rendulić	

- MISNE NAKANE** – odmisiti ću do kraja kolovoza. Od rujna se obratite novom župniku.
- Sv. ANA** – proslava u Plaškom u nedjelju, 26. srpnja popodne u 17 sati. Misu predvodi preč. Josip Šimatović, župnik na Udbini i čuvar Svetišta Hrvatskih mučenika.
- Sv. ANA** – blagoslov nove kapelice i postavljanje kipa Sv. Ane na Vain Vrhu bit će u nedjelju, 26. srpnja poslije misnog slavlja na Cerovniku.
- Sv. MARIJA MAGDALENA i 29. obljetnice obrane Modruško-ogulinskog kraja.**

**Poštovani hrvatski branitelji Ogulinskog kraja: Grada Ogulina, Općine Josipdol, Općine Saborsko, Općine Tounj i Općine Plaški, uz potporu Ministarstva hrvatskih branitelja, 22. srpnja 2020. godine (srijeda) obilježiti će se Dan branitelja Ogulinskog kraja i održati će se 3. Memorijal "Ivica Cindrić" u čast prvom poginulom hrvatskom branitelju na našem području. Protokol obilježavanja započinje u 14 sati na groblju Sv. Petar – Ogulin.**



### Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 40. dio

**ŽUPNA CRKVA UZAŠAŠĆA ISUSOVA U CEROVNIKU**  
Misno slavlje posvete crkve i oltara predvodi mons. Zdenko Križić, biskup gospičko-senjski  
Nedjelja, 19. srpnja 2020. u 12 sati

- Posveta obnovljene župne crkve stradale u Drugom svjetskom ratu i Domovinskom ratu
- Posveta novog oltara i polaganja moći bl. Alojzija Stepinca
- 177. obljetnica gradnje sadašnje župne crkve u Cerovniku
- 77. obljetnica mučeničke smrti posljednjeg cerovničkog župnika vlč. Dragutina Fifka i Cerovničkih žrtava
- 77. obljetnica spaljivanja župne crkve i župnog stana (plovanije)
- 20. obljetnica osnutka Gospičko-senjske biskupije

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)

## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
19. srpnja 2020. • 16. NKG • God. XI. • br. 29 (516)

20

## Pustite nek oboje raste do žetve

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju:



U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugo im

prispodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.«

I drugo im kaza prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama. I ništa im nije zborio bez prispodoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prispodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prispodobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

Riječ Gospodnja. (Mt 13, 24-43)

## **Blagoslov temelja novog samostana sestara karmelićanki u Gospiću**

**U utorak 14. srpnja 2020. u 11 sati, temelje novog samostana sestara Reda blažene Djevice Marije od gore Karmela, posvećenog Srcu Isusovu, u gradu Gospiću, blagoslovio je Apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj mons. Giorgio Lingua, u nazočnosti mnogih uzvanika koje u svojoj sljedećoj pozdravnoj riječi imenuje biskup domaćin Zdenko Križić.**

„Draga braćo i sestre, srdačno pozdravljam sve vas koji ste se okupili na ovaj sveti čin blagoslova temelja budućeg samostana. Temelj simbolizira samoga Isusa koji je za sebe rekao da je 'zaglavni kamen' te će kuća sagrađena na tom kamenu, tj. na vjeri u njega, ostati postojana bez obzira na sve prijetnje i opasnosti kojima može biti izložena. Isus je, bez sumnje, u ovom slikovitom govoru, mislio na živu građevinu: svoju Crkvu, svoju zajednicu ili svakog pojedinog vjernika koji svoj život izgrađuje u skladu s Isusovom riječju i primjerom njegova života. Stoga, i mi ovim blagoslovom molimo ponajprije, Isusa da u tom smislu ostane trajno zaglavni kamen ove redovničke zajednice koja će u ovom samostanu živjeti i svesrdno moliti za ovaj narod i cijelu Crkvu.

Srdačno pozdravljam među nama apostolskog nuncija u Republici Hrvatskoj mons. Giorgia Lingua. Preuzvišeni, iskrena vam hvala što ste prihvatili naš poziv, unatoč tolikim obvezama, da blagoslovite temelje ovog budućeg samostana molitvene zajednice sestara karmelićanki, važnom za ovaj naš grad i cijelu Gospićko-senjsku biskupiju. Niste u Hrvatskoj niti godinu dana a narod i kler su Vas zavoljeli kao dragog prijatelja, napose zbog vaše jednostavnosti, autentičnosti, iskrenosti i raspoloživosti u služenju Crkvi ovdje u Hrvatskoj. Molit ćemo da pod okriljem Božjeg blagoslova koji ćete zazvati na ovo zdanje, ono izraste do svog potpunog ostvarenja koje u ovom momentu promatramo snagom vjere i nade. Preuzvišeni, dobro nam došli!

Srdačno pozdravljam nadbiskupa đakovačko-osječkog mons. Đuru Hranića iz čije nam nadbiskupije dolazi zajednica redovnica karmelićanki. Vrlo se rado odazvao našem pozivu da bude dionikom ovog svetog čina. Nadbiskupe, hvala Vam da ste danas s nama! S nama je i biskup šibenski mons. Tomislav Rogić. On je sin naše biskupije za koju se uvijek zanima, i kad god može sudjeluje u važnijim događanjima naše biskupije. Hvala Vam što ste došli i danas. Pozdravljam i našeg biskupa u miru mons. Milu Bogovića koji je već poodavno želio jednu kontemplativnu zajednicu na prostoru naše biskupije i sigurno je posebno radostan što vidi da se to danas ostvaruje. Pozdravljam kanonike Senjskog kaptola kao i sve svećenike i redovnike naše biskupije koji su jednodušno poduprli ovaj projekt. Da oni u tome nisu bili jednodušni ovaj projekt nikada ne bi započeo.

Iz samostana u Đakovačkoj Breznici došle su za ovu prigodu četiri sestre karmelićanke iz tog samostana iz kojega će se jedan dio sestara za stalno preseliti u ovaj samostan. Možda koja i od njih ovdje nazočnih. Neka dobri Bog koji je započeo ovo dobro djelo vodi ga do njegovog potpunog ostvarenja. Pozdravljam oca Darija Tokića provincijala Hrvatske karmelske provincije koja sa sestrama karmelićankama pripada istom Redu Blažene Djevice Marije od gore Karmela. Pozdravljam i nazočne Sestre Srca Isusova



koje djeluju ovdje u Gospiću i u Otočcu, a djelovale su, dok su imale više zvanja, u mnogim župama na teritoriju naše biskupije.

Pozdravljam sve predstavnike civilne vlasti s teritorija naše biskupije: Župana Ličko-senjske županije gospodina Darka Milinovića i njegove suradnike, gradonačelnika grada Gospića gospodina Karla Starčevića i njegove suradnike, gradonačelnika grada Senja gospodina Sanjina Rukavinu, gradonačelnika grada Slunja gospodina Juru Katića. Pozdravljam i načelnike općina s teritorija naše biskupije kao i sve predstavnike važnih ustanova našeg grada i županije: školstva, zdravstva, policije, državnog arhiva i drugih.

Pozdravljam projektanta ovog samostana gospodina Petra Lušu i članove njegove projektantske kuće „Mi projektiramo vama“. I on s posebnom ljubavlju prati rast ovoga samostana. Pozdravljam predstavnike građevinske firme „AB Gradnja“ iz Karlovca koja gradi ovaj samostan: direktoricu gospođu Mariju Janžetić, voditelja gradilišta gospodina Ivana Rade, kao i sve radnike na gradilištu. Za sada o njihovom radu možemo govoriti sve najbolje.

Zahvaljujem obitelji Ive Vukića i Marije Perković r. Vukić koji zbog spriječenosti nažalost, nisu danas s nama, jer oni su, rekao bih, spontanom darivanjem ovog zemljišta za gradnju budućeg samostana ojačali našu vjeru da je ovaj projekt Božja želja.

Pozdravljam sve dobročinitelje ove gradnje, koji su prisutni i koji nisu, koji se raduju ovom projektu i uz žrtve i odricanja financijski potpomažu izgradnju, na čemu im od srca zahvaljujem moleći Gospodina da im uzvрати onako kako On to zna. Ima puno i onih koji molitvom prate ovo djelo na čemu smo im neizmjereno zahvalni.

Pozdravljam također sve predstavnike medija koji su ovdje da bi izvijestili širu javnost o ovom događaju značajnom za Crkvu u našoj biskupiji, a napose u ovom kraju.

Još jednom srdačan pozdrav svima vama koji ste došli na obilježavanje ovog radosnog događaja blagoslova temelja novog samostana klauzurnih sestara karmelićanki čiju ćemo izgradnju nastaviti pratiti svojom molitvom i ljubavlju.“

## **Priopćenje Apostolske Nuncijature u Republici Hrvatskoj**



**Priopćenje Apostolske Nuncijature u Republici Hrvatskoj o imenovanju biskupa Kutleše i Palića na nove službe. Sveti Otac Franjo imenovao je u subotu, 11. srpnja 2020. godine, mons. Dražena Kutlešu i mons. Petra Palića na nove biskupske službe. Priopćenje Apostolske Nuncijature u Republici Hrvatskoj prenosimo u cijelosti.**

„Apostolska nuncijatura u Republici Hrvatskoj ima čast obavijestiti da je Sveti Otac Franjo imenovao nadbiskupom koadjutorom Splitsko-makarske nadbiskupije Preuzvišenog mons. Dražena Kutlešu, dosadašnjeg Porečkog i Pulskog biskupa. Istovremeno je imenovao Preuzvišenog mons. Petra Palića, dosadašnjeg Hvarskog biskupa i Generalnog tajnika Hrvatske biskupske konferencije za Mostarsko-duvanjskog biskupa i Apostolskog administratora Trebinjsko-mrkanske biskupije“, priopćila je Apostolska nuncijatura u Hrvatskoj. Vijest o imenovanjima istovremeno je objavljena u Rimu i u Hrvatskoj. (IKA)